



## Ульяновскими следователями СКР проверяется сообщение о ДТП, в котором пострадали несколько человек



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится доследственная проверка по сообщению из средств массовой информации о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем утром 26 марта в Засвияжском районе г.Ульяновска.

Предварительно установлено, что в результате дорожно-транспортного происшествия на улице Хваткова г.Ульяновска пострадали пассажиры маршрутного автобуса «Форд Транзит».

В настоящее время следователи Следственного комитета России выехали на место происшествия, организовано проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1870761>